Respirace korena rostlin z kultivacniho experimentu

varianta referencni CO2 [ppm]  namérenad CO2 [ppm]  pratok [I/min]

K (1) 364 424 0.25
K(2) 378 430 0.3
-N (1) 364 390 0.25
-N (2) 407 417 0.3
-P (1) 399 423 0.3
-P(2) 407 418 0.3
-Fe (1) 399 416 0.3
-Fe (2) 385 410 0.3

Naklicena semena

varianta referenc¢ni CO2 [ppm]  namérenad CO2 [ppm]  pratok [I/min]

bob 2h (1) 356 374 0.25
bob 2h (2) 395 401 0.3
bob 2D (1) 356 597 0.25
bob 2D (2) 395 558 0.3
pSenice 2h (1) 390 408 0.3
pSenice 2h (2) 374 384 0.3
pSenice 2D (1) 390 483 0.3
pSenice 2D (2) 375 415 0.3

Rozdilné teploty

varianta referencni CO2 [ppm]  naméfena CO2 [ppm]  prutok [I/min]

optimalni (K 1) 364 424 0.25
optimalni (K 2) 378 430 0.3
vysokal 363 516 0.25
vysoka?2 385 493 0.3
nizkal 372 406 0.3

nizka2 393 419 0.3
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Vypocet rychlosti respirace:
Vr=dC02 * f *k / m (umol CO2/g.h)

dCo2 = rozdil namérené a referencni koncentrace CO2 (ppm)
f= prutok, prepoditat na I/hod !!!
k= prepocitavaci koeficient z ppm na umol CO2

p*V=R*T*n (stavova rovnice plynu)
p= atmosfericky tlak, pro nas 101kPa
T= absolutni teplota (273.15 K + teplota pfi m
R = univerzalni plynova konstanta, 8.31447 kP
n = latkové mnozstvi plynu
V = objem plynu
aplatik = (n/V) =p / (R*T)
m = susina vzorku (g)
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